
   
 

 

Závěrečná zpráva z virtuálního veletrhu kariéra+ 2021 

Veletrh pracovních příležitostí kariéra+ se v letošním roce uskutečnil v unikátním 3D virtuálním 

prostředí. Celé prostředí odpovídalo skutečnému obrazu Auly Vysoké školy báňské - Technické 

univerzity Ostrava. Virtuální veletrh i letos podpořili hlavní partneři veletrhu Skupina ČEZ, Hyundai 

Motor Manufacturing Czech, Škoda Auto a další partneři Ostravská univerzita, Slezská univerzita v 

Opavě, Vysoká škola podnikání a práva a.s., Statutární město Ostrava, Krajský úřad 

Moravskoslezského kraje, Sdružení pro rozvoj MSK, Úřade práce v Ostravě, Krajská hospodářská 

komora MSK, MSIC a Svaz průmyslu a dopravy. 

Historicky první virtuální veletrh kariéra+ se konal v termínech od 10. do 12. 3 2021, přičemž byl ve 

středu a čtvrtek otevřen od 9 do 18 hodin. Poslední den v pátek se veletrh uzavřel v 15 hodin.  

Na veletrhu bylo 55 vystavovatelů a stáhlo se celkem 2 437 vstupenek. Vstupenky byly rozděleny na 

základní kategorie pro návštěvníky, kde jsme sledovali návštěvníky z řad studentů VŠB-TUO a také 

studenty dalších univerzit a vysokých škol. Mezi návštěvníky se dále řadila veřejnost. Další vstupenky 

pak připadaly na vystavovatele, organizátory a konzultanty, případně novináře. Nejdůležitějším 

číslem jsou vstupenky pro návštěvníky, jejichž rozdělení dopadlo následovně: 

Vstupenky pro návštěvníky: 1 827  

• Z toho student VŠB-TUO 1 060 vstupenek 
o Fakulta elektrotechniky a informatiky 272 vstupenek  
o Fakulta strojní 250 vstupenek  
o Ekonomická fakulta 235 vstupenek  

o Fakulta materiálově-technologická 111 vstupenek  

o Hornicko-geologická fakulta 55 vstupenek  

o Fakulta bezpečnostního inženýrství 51 vstupenek  

o Fakulta stavební 43 vstupenek  

 

• Z toho student ostatních škol a univerzit: 170 vstupenek (Slezská univerzita v Opavě, 
Mendelova univerzita, Ostravská univerzita, VUT Brno, Univerzita Hradec Králové aj.)  

 

• Z toho veřejnost: 597 vstupenek (s průměrným věkem 28 let) – nejvíce se připojovali lidé 
z Ostravy a přilehlých měst jako Havířov, Frýdek-Místek, ale objevila se také Bukurešť, Velká 
Británie, Finsko, Tenerife či Portugalsko a samozřejmě vícekrát Slovensko 

Veletrh probíhal od 9 do 18 hodin, špička (nejhustší zalidnění) se v letošním roce lišila. Konkrétně ve 

středu bylo ve 13 hodin najednou připojeno 273 lidí, ve čtvrtek pak v 9:50 bylo připojeno najednou 

260 lidí a v pátek pak na startu veletrhu v 9 hodin bylo připojeno 186 lidí. Tato akce se tak řadí mezi 

větší akce, které se na této platformě pořádaly. 

Virtuální veletrh nabídl také každoroční doprovodný program. V Poradenské zóně probíhaly 

konzultace CV v češtině i angličtině, studenti si vyzkoušeli pohovor nanečisto nebo probrali svůj 

LinkedIn profil. Dále jsme nabídli koučink nanečisto a konzultaci s psycholožkou, účastníků těchto 

konzultací bylo přes 50. Individuálních prezentací zaměstnavatelů na 15 minut jsme uvedli letos 7, a 

to formou živého streamu. Nahrávky pak byly uloženy a zpřístupněny návštěvníkům veletrhu i další 

dva dny, kdy si je mohli poslechnout ze záznamu.  Další doprovodné přednášky ve velké aule byly 

uvedeny jako nahrané přednášky, ze kterých si účastníci mohli vybrat. Největšímu počtu zhlédnutí se 



   
 
těšila tradiční témata jako Motivační dopis, Linkedin pro každý den nebo také Kariérní vize: Jak si 

přichystat půdu pro vysněnou budoucnost. Úplně největšího zájmu se těší přednáška Michala 

Rückela s názvem Sebepoznání: klíč k úspěchu a štěstí.   

Kariérní centrum VŠB-TUO uvedlo v rámci tohoto ročníku tradičně hlavní soutěž, kde měli účastníci za 

úkol navštívit stánky vystavovatelů. Proběhlo přes 100 návštěv různých stánků, hlavní výhrou pak byl 

mobilní telefon.  

Na webu veletrhu https://www.karieraplus.cz/cz/pro-navstevniky/galerie/  je možno zhlédnout 

přednášky a podívat se na videa či fotky z tohoto virtuálního prostředí, kde se veletrh konal.  

Čtrnáctý ročník veletrhu kariéra+ ještě není u svého konce. 12. října se, pokud epidemiologická 

situace v ČR dovolí, sejdeme na tradičním offline veletrhu opět v Aule VŠB-TUO. Veletrh se bude 

konat v čase od 9 do 15 hodin. Objednávky na říjnový veletrh právě teď běží. Nezbývá než si přát, 

abychom se mohli potkat i jinak než virtuálně. 

Srdečně děkujeme za přízeň v letošním online ročníku veletrhu a těšíme se na setkání v říjnu nebo 

v ročníku následujícím.  

Za organizační tým veletrhu kariéra+  

Michaela Matochová  

Garantka Kariérního centra VŠB-TUO  

V Ostravě dne 16. 3. 2021 
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